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Vážení občané, 

 

opět přicházíme s Krasovským zpravodajem a 

rádi bychom Vás informovali o novinkách v naší 

obci. 

 

Výlet do Brna  

Podzimní situace byla příznivá a tak jsme pro 

naše seniory zorganizovali výlet do Brna na hrad 

Špilberk. Atmosféra byla pohodová a všichni 

jsme si možnost společně strávit jeden den 

velice užili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počasí vyšlo perfektně, prohlídku expozic na 

Špilberku jsme si výtečně užili, stejně jako 

společný oběd. Domů jsme dorazili v podvečer a 

už teď se těšíme na další příležitost, kdy si 

budeme moci užít další společný výlet. 

 

Dlabání dýní 

Na konci října jsme se před nadcházejícími 

Dušičkami sešli v pergole na hřišti a společně 

s dětmi jsme dlabali dýně, abychom si mohli 

vyzdobit prostranství u obecního úřadu. 

Všechny děti i dospěláci, kteří se do akce zapojili  

 

 

 

 

 

byli velice šikovní a výsledek jejich úsilí jste si 

mohli prohlídnout u obecního úřadu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem účastníkům děkujeme za jejich úsilí! 

 

Kulturní a společenské akce v prosinci 

S velkou lítostí Vám musíme oznámit, že kulturní 

a společenské akce, které jsme pro Vás 

naplánovali a připravili na prosinec, se bohužel 

neuskuteční. Byť se situace ohledně epidemie 

Covid-19 zdála ještě v minulém měsíci celkem 

klidná a vypadalo to, že nás nečeká další 

zhoršení situace a to i díky vysoké míře 

proočkovanosti a promořenosti populace, 

realita posledních dní je zcela jiná. S ohledem na 

to, že se téměř denně mění protiepidemická 

opatření, situace se zhoršuje a vláda ČR se 

chystá opět vyhlásit nouzový stav a zpřísnit 

veškerá opatření, museli jsme přistoupit ke 

zrušení připravených akcí. Bohužel tak 

nebudeme moci společně rozsvítit vánoční 

stromeček a posedět u svařeného vína a 

zabíjačkových pochoutek. V dalším týdnu jsme 

se společně s Mikulášem chystali potěšit naše 

děti, připravený byl také adventní koncert a 

plánovali jsme případné pohodové setkání po 

Vánocích. 



Mikulášská nadílka 

Sice se nemůžeme sejít všichni společně u 

Vánočního stromečku, ale přesto jsme se 

s Mikulášem, čertem a andělem domluvili na 

individuálních návštěvách. Takže v neděli 

5.12.2021 bude od 16:00 hodin obcházet 

Mikuláš jednotlivé domácnosti s dětmi do 13 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zasedání zastupitelstva obce Krasov 

Dne 12.11.2021 se uskutečnilo 4. zasedání 

zastupitelstva obce Krasov. Hlavní náplní 

zasedání bylo schválení rozpočtového opatření a 

schválení nových obecně závazných vyhlášek o 

stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství a o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství. Dále 

zastupitelstvo obce Krasov schválilo záměr na 

pronájem pozemků v k.ú. Krasov a také několik 

darů. Jednalo se o dar Charitě Krnov za jejich 

péči a starost o občany a to i v Krasově, dále o 

dar pro TL Loučka z.s., kde se volnočasových 

aktivit účastní i děti z naší obce a poslední dar 

obec Krasov poskytne záchranné stanici pro 

ptactvo v Bartošovicích. 

 

 

 

Herní koutek pro maminky (i tatínky) a děti 

Protože máme k dispozici Multifunkční dům pro 

děti a mládež (hasičárnu) a protože ze strany 

místních maminek byl projeven zájem mít i přes 

zimu možnost někam s dětmi zajít a v klidu si 

posedět a strávit společný čas třeba u kávičky, 

vybavili jsme společenskou místnost hračkami a 

společenskými hrami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V případě zájmu Vám více informací sdělí paní 

starostka. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

Vánoční stromečky 

Tak jako každý rok je možné i letos zakoupit za 

výhodnou cenu vánoční stromeček z našich lesů. 

Stromečky budeme chystat podle zájmu občanů 

a proto v případě, že máte o stromeček zájem, 

je nutné si jej objednat na obecním úřadě 

nejdéle do 10.12.2021 a to telefonicky, emailem 

nebo osobně. Dne 17.12.2021 pak bude možné 

si stromeček vyzvednout.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Změny v nakládání s odpady 

Protože způsob, jakým se v obci nakládalo 

v předchozím období s odpady a vzhledem 

k nutnosti uklidit „skládku“ v obecní stodole a na 

ploše za ní, došlo k výraznému nárůstu nákladů 

za likvidaci odpadů. Dochází také k postupnému 

zdražování všech služeb a to z důvodu rostoucí 

nákladů na energie, pohonné hmoty, 

zaměstnance atd. To se samozřejmě muselo 

někde promítnout a od příštího roku tak dojde 

ke zvýšení ceny za likvidaci odpadů. Cena pro 

rok 2022 je stanovena na 700,-- Kč za 

poplatníka (tj. osoba s trvalým pobytem v obci 

Krasov nebo každý objekt určený k rekreaci).  

Chceme však lidi motivovat k třízení odpadů, 

protože to je způsob, jak postupně snížit náklady 

na likvidaci odpadů a proto jsme se rozhodli 

zavést motivační systém, který zvýhodní ty, kteří 

nenechávají vyvážet poloprázdné popelnice a 

dále ty, kteří díky třídění odpadů nevyvážejí 

plnou popelnici každých čtrnáct dní, ale třeba 

jen jednou měsíčně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový systém třídění odpadů bude nastaven na 

rok 2022 jako zkušební, protože Technické 

služby Krnov nedisponují vážným systémem 

přímo na autě a ani čtečkou určující a evidující 

množství odebíraného odpadu. Navíc v případě, 

že je popelnice umístěna na přístupném místě, 

dochází i k vývozu ne zcela zaplněných popelnic, 

což je zpoplatněno manipulačním poplatkem za 

každý kus popelnice. 

 

Každý poplatník tak obdrží určitý počet kartiček, 

odpovídající maximálnímu počtu vývozů 

v daném pololetí či roce. Popelnici, kterou si 

bude přát poplatník vyvézt, označí zavěšením 

této kartičky (u nádob o objemu 110 l jednou 

kartičkou, velkoobjemové popelnice o objemu 

220 l pak dvěma kartičkami). Zaměstnanci 

Technických služeb města Krnova takovouto 

popelnici vyvezou a kartičku odevzdají na 

obecním úřadě. Obec tak bude moci evidovat 

počty vývozů jednotlivých poplatníků nebo 

nemovitostí. Za každou nevyužitou kartičku 

bude poplatníkovi přiznána sleva na poplatku a 

to ve výši 10,-- Kč za každou kartičku až do 

maximální výše 130,-- Kč za rok. V případě, že 

tedy budete minimalizovat množství vyvážených 

odpadů, je možné se dostat na cenu 570,-- Kč za 

poplatníka a rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Detailní informace o novém systému včetně 

směrnice, kterou se poplatky budou řídit a spolu 

s dalšími užitečnými informacemi ohledně 

třízení odpadů připravujeme v samostatném 

informačním zpravodaji, který budeme vydávat 

v prosinci a doručíme Vám jej do Vaší schránky. 

Věříme, že společným úsilím dokážeme 

množství odpadů regulovat a snížit a dostat se 

na nižší platby za likvidaci odpadů vznikajících 

v naší obci. 

 

 

 

 



Gratulace jubilantům 

V měsíci září oslavili své životní jubileum paní 

Postrzedníková Jiřina, paní Stopnická Mária, 

paní Polášková Marie, paní Dostálová Anna, pan 

Matyskiewicz Luboš, paní Mylková Emilie a paní 

Uherková Miluše. 

V měsíci říjnu pak pan Blažek Imrich, pan Bielčík 

Ján, pan Smoloň Jaromír, paní Dvorská Zdeňka, 

paní Kohoutková Elžbieta, pan Fajtl Jaroslav a 

paní Janštová Alena. 

V listopadu se k jubilantům přidali paní Bečicová 

Anna a pan Kopecký František. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem oslavencům z celého srdce gratulujeme a 

přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí a domácí 

pohody a nezdolný optimismus do dalších let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plánované zasedání zastupitelstva 

Před koncem roku je naplánováno ještě poslední 

zasedání zastupitelstva obce Krasov, které se 

uskuteční dne 10.12.2021 a to od 16:00 hod. 

v zasedací místnosti na obecním úřadě.  

 

Uzavření obecního úřadu 

V období od 20.12.2021 až do 3.1.2022 bude 

obecní úřad uzavřen. V případě havárií nebo 

neočekávaných událostí, nebo pokud budete 

potřebovat koupit či vyměnit plynové lahve, 

můžete samozřejmě kontaktovat paní starostku 

na tel. č. 724 179 578. 

 

 

Úřední hodiny OÚ Krasov 

 

Pondělí: 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod. 

Středa: 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00 – 12:00 a 13:00 – 14:00 hod. 

 

 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 


